

26646



Parlamentul României  
Senat

CONFORM CU ORIGINALUL

### INTERPELARE

Adresată: Domnului Ioan DENEȘ, ministrul Apelor și Pădurilor

De către: Doamna senator, Nicoleta Ramona DINU

Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța

Grupul Parlamentar USR

Ședința Senatului din data de: 06.05.2019

Obiectul interpelării: Solicitare informații cu privire la executarea deciziei penale nr. 32/07/02.2019, pronunțată de Înalta Curte de Casație și Justiție în dosarul nr. 6536/2/2008

Stimate Domnule Ministru,

Vă aduc la cunoștință faptul că în urma pronunțării soluției în dosarul penal nr. 6536/2/2008, având ca obiect infracțiuni de corupție comise de mai mulți inculpați printre care se numără și Radu Ștefan Mazăre, fostul primar al municipiului Constanța, am adresat Ministerului Finanțelor Publice o întrebare având ca obiect "Recuperarea de către stat a prejudiciului cauzat prin infracțiuni de corupție".

În cadrul răspunsului primit din partea Ministerului Finanțelor Publice în ceea ce privește demersurile imediate pe care le va întreprinde pentru intrarea statului în posesia terenurilor vizate prin hotărârea judecătorească, mi se aduce la cunoștință faptul că „în vederea restabilirii situației anterioare raportat la decizia penală nr. 32/07/02.2019, pronunțată de Înalta Curte de Casație și Justiție în dosarul nr. 6536/2/2008 s-a solicitat Ministerului Apelor și Pădurilor, instituție care are în subordonare Apele Române, identificarea imobilelor, înscrierea în inventarul centralizat a acelor care nu au fost evidențiate în acesta, precum și pentru exercitarea drepturilor reale corespunzătoare dreptului de proprietate publică”.

În această situație vă rog să îmi comunicați ce măsuri ați întreprins până în prezent, pentru executarea hotărârii penale mai sus menționate, în limitele dumneavoastră de competență, respectiv pentru exercitarea drepturilor reale corespunzătoare dreptului de proprietate publică în referire la terenurile care au reintrat în proprietatea statului și pe care le administrați în regim de drept public.

**Solicit răspuns scris.**

**Data**

**06.05.2019**

**Senator,**

**Dinu Nicoleta Ramona**

)